5



                                                

                                                             УКРАЇНА
НОВОГРОДІВСЬКА МІСЬКА РАДА
                                                                  
                                                                 ПРОТОКОЛ
засідання позачергової  шістдесят п’ятої сесії   Новогродівської  міської  ради  
VІI скликання

	14 лютого 2020 року
Початок о 10.00


	                                    Місце проведення: зал засідань
                                    Новогродівської міської ради


Зареєстровано:    16 депутатів і міський голова
Відсутні:  Безручко Н.П.,Бєлік С.О.,  Гриценко О.Ю., Кавунов С.І.,   Каминіна О.В., Ольховик І.Г., Панькова Н.П., Позняковська Н.В.,, Сарасеко О.П., Удовиченкова В.В.


           
             Засідання  позачергової  шістдесят п’ятої сесії  відкриває і веде  Новогродівський  міський голова Білецька Людмила Михайлівна.
            Міський голова Білецька Людмила Михайлівна запропонувала депутатам міської ради зареєструватись за допомогою електронної системи голосування, після чого  проінформувала про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів (відповідно до   пункту 2 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» при встановленні результатів голосування до загального складу міської ради включається міський голова і його голос враховується при підрахунку голосів) та  зазначила, що міська рада правомочна приймати рішення і оголосила 14.02.2020 шістдесят п’яту позачергову сесію  Новогродівської  міської ради VІI скликання відкритою на підставі статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Звучить Державний Гімн України.
            На пленарному засіданні присутні: керівники відділів,  управлінь та інших структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, присутні представники ЗМІ, громадські активісти  та мешканці міста  (список додається).
            Для ведення протоколу засідання сесії необхідно обрати секретаря сесії.
Пропонується секретарем сесії обрати депутата міської ради Лукіну Ольгу Вікторівну. Питання ставиться на голосування.

Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято
Депутат міської ради  Лукіна О.В. займає робоче місце.
Для доопрацювання проектів рішень міської ради та врахування пропозицій і критичних зауважень виступаючих пропонується обрати редакційну комісію у складі 3-х депутатів. На голосування поставлено питання про обрання редакційної комісії у складі
3-х депутатів.
Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято
	До складу редакційної комісії пропонується обрати депутатів міської ради   Бабаєву Надію Анатолівну, Розанову Олену Миколаївну, Братусь Тетяну Володимирівну.                      Інші пропозиції будуть? Немає. Хто за те , щоб обрати комісію у такому складі?
Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято


Редакційна комісія з доопрацювання проектів рішень міської ради у складі депутатів Бабаєвої Н.А.,Розанової О.М., Братусь Т.В. займає робочі місця.


Пропонується  обрати лічильну комісію для проведення поіменного голосування в складі 2-х депутатів. Питання про кількісний склад лічильної комісії ставиться на голосування:

Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято

До складу лічильної комісії пропонується обрати депутатів міської ради  Бондарь Юлію Миколаївну, Самоздра Людмилу Федорівну. 

Інші пропозиції будуть? Немає. Хто за те,  щоб обрати комісію у такому складі?

Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято

 Лічильна комісія у складі депутатів міської ради Бондарь Ю.М.,Самоздра Л.Ф.  займає робочі місця.


          У приміщенні залу засідання проводиться відеозапис. 
          На затвердження засідання міської ради виноситься проект порядку денного,  питання, що  внесене до порядку денного  було оприлюднено за 20 днів до розгляду.

Міський голова. Нам потрібно затвердити порядок денний пленарного засідання шістдесят п’ятої сесії міської ради і  зазначила, що сьогоднішнє  пленарне засідання скликано з розгляду одного питання:
ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
 пленарного засідання позачергової  65 сесії  Новогродівської  міської  ради  
VІІ  скликання

       1. Про  оголошення  конкурсу з  визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м.Новогродівка  та затвердження конкурсної документації 
Доповідає: Гашимова Світлана Євгенівна - начальник управління міського  господарства  Новогродівської міської ради


Відповідно до статті 18 Регламенту Новогродівської міської ради сьомого скликання, перед формуванням порядку денного депутати міської ради мають право на виголошення пропозицій, доповнень та змін до проекту порядку денного.
Які будуть зміни та доповнення до порядку денного?  Немає.    Пропонується прийняти порядок денний за основу,  у цілому.  Хто за цю пропозицію, прошу голосувати.  

Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято

Порядок денний позачергової 65 сесії міської ради 7 скликання затверджено.


Пропонується затвердити наступний регламент роботи  сесії міської ради

· для доповідей              - до 15 хвилин;
для виступів
·  та співдоповідей         - до 5 хвилин;
· для довідок і
відповідей на питання - до 3 хвилин;
· запити і запитання депутатів вносяться в письмовій або усній формі і оголошуються відразу або в кінці пленарного засідання в залежності від їх змісту;
· довідки даються в кінці пленарного засідання;
· роботу сесії пропонується провести протягом години без перерви.

Питання про затвердження регламенту роботи сесії  ставиться на голосування:

Проголосували:
«за»- одноголосно.
Рішення прийнято.

Регламент роботи  шістдесят п’ятої  сесії міської ради затверджено.

Міський голова –  Шановні колеги депутати, якщо у когось є або може виникнути конфлікт інтересів при розгляді питань порядку денного, прошу публічно про це оголосити.

Розпочинаємо розгляд питання згідно порядку денного.
1.СЛУХАЛИ: Про  оголошення  конкурсу з  визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м.Новогродівка  та затвердження конкурсної документації
ДОПОВІДАЧ: Гашимова Світлана Євгенівна - начальник управління міського  господарства  Новогродівської міської ради, ознайомила депутатів міської ради із запропонованим проектом рішення про оголошення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення  побутових  відходів на території м.Новогродівка у зв’язку із закінченням п’ятирічного терміну дії договору, укладеного міською радою 06.03.2015 з ФОП Баліновим О.О. на надання послуг по збору та вивезення твердих побутових відходів
та  запропонувала додати  до проєкту рішення  пункт 6. «Суб’єкту господарювання ФОП Балінову О.О. забезпечити безоплатно розміщення виведених з території м.Новогродівка побутових відходів, несанкціонованих сміттєзвалищ та сміття, зібраного під час проведення заходів з благоустрою міста, у зв’язку з тим, що отримав в безоплатне користування земельну ділянку під обслуговування полігону ТПВ».

В обговоренні прийняли участь депутати міської ради Ляшенко Е.О., Балінов О.О., Портечко В.П., Шевченко О.О.

Депутат міської ради Портечко В.П. вніс пропозицію вилучити з проєкту рішення  пункт 6.

Міський голова підбила підсумки обговорення та поставила  на голосування пропозицію  про вилучення п. 6 з зазначеного  проекту рішення.
Депутат Балінов О.О. проінформував про наявний конфлікт інтересів у п.6  даного проєкту рішення  та відмову від участі у голосуванні.

Результати голосування у ручному режимі:
 «за» -15 ,  «проти» - 0,  «утримались» - 0
Пропозицію депутата  Портечка В.П. прийнято.

Міський голова. Шановні депутати! Якщо немає більше пропозицій, пропоную проект рішення прийняти в цілому зі змінами. Прошу голосувати.
Результати голосування:
 «за» -16 ,  «проти» - 0,  «утримались» - 0,  «не голосували»-1.  
ВИРІШИЛИ:  рішення міської ради № 7/65-1 прийнято (додається).

Головуючий сесії  повідомила, що  питання,  внесені до порядку денного,  розглянуті.   Запитала чи є зауваження, пропозиції щодо роботи сесії?
Зауважень та пропозицій не надійшло. 
 
Згідно ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» позачергову  шістдесят п’яту сесію  Новогродівської  міської ради VII скликання оголошую закритою. 

Звучить Державний Гімн України.


Додатком до даного протоколу є:
1. Протокол результатів поіменного голосування від 14.02.2020;
2. Протокол редакційної комісії;
3. Список депутатів, присутніх на сесії.
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міський голова                                                                                                 Л.М. Білецька
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