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засідання Активу Громадської ради
                                      при виконкомі Новогродівської міської ради


 	30.05.2021 року
              с. Миколаївка                                                                                              14.45
              с.Галицинівка                                                                                              16.00

Засідання  Активу ГР  відкриває  і  веде  Димитрова  Валентина Олександрівна - голова Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради.
На засіданні присутні:
     Члени громадської ради:

Коняєва Л.В., заступник голови ГР;
Передерієва Ю.П., голова комісії  гуманітарного напрямку;
Кобаса Д.Ф., голова економічної комісії.

Запрошені:
Джига І.І., староста Миколаївського старостинського округу;
Круподеря Н.С., староста Галицинівського старостинського округу;
Сергієнко С., член Молодіжної ради при Новогродівській міській раді;
Штагер К., член Молодіжної ради при Новогродівській міській раді;
Мацько Г.О., депутат Покровської районної ради.

Порядок денний:
1. Про Громадську раду при виконкомі Новогродівської міської ради та її функції.
Доповідає: Димитрова В.О., голова ГР.
1. Про звернення громадян до Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради.
Доповідає: Димитрова Валентина Олександрівна, голова ГР.
1. Різне.

    Питання 1.	Про Громадську раду при виконкомі Новогродівської міської ради та її функції.
Виступила: Димитрова Валентина Олександрівна - голова Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради надала інформацію про дорадчий орган – громадську раду, її функції та  контакти. 
Слухали: Передерієва Юлія, голова комісії гуманітарного напрямку роботи, познайомила присутніх з  роботою постійних комісій, сформованих в ГР. Акцентувала увагу на діяльності комісії , яку очолює.
Слухали: Джига І.І. розповіла, що   інформацію про консультативно-дорадчий орган Громадська рада при виконкомі Новогродівської міської ради  мешканці отримують зі сторінок ФБ.
Слухали: Представники сільських громад зазначили, що в попередні роки, до утворення об’єднаної територіальної громади, при сільських радах такого органу не існувало, інститути громадянського суспільства не приймали участі в соціально-економічних процесах. На теперішній час громадських об’єднань в Галицинівці немає. Але є зацікавлення і бажання створити громадську організацію з метою активної участі у суспільному житті нового територіального формування – Новогродівської ТГ.
Слухали: Димитрова В. зауважила, якщо в громаді є активна людина, яка погодиться очолити громадську організацію, з нею будуть проведені всі необхідні консультації й надана  допомога в  юридичній реєстрації ГО. Звернула увагу присутніх на те, що керівництво Новогродівської ТГ активно співпрацює з громадськими об’єднаннями й надає підтримку в їх діяльності. Вже в перші місяці існування нашої територіальної громади був сформований новий склад Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради, а нещодавно був створений дорадчий орган при Новогродівській міській раді – Молодіжна рада. Міський голова Олександр Шевченко неодноразово наголошував на необхідності  формування активної життєвої позиції  та  залучення молоді до участі в розбудові сильної й успішної громади.
Слухали: Представники сільських громад висловили підтримку новим процесам, які відбуваються в Новогродівській ТГ, а мешканці Галицинівки  забажали бачити й свою  молодь в Молодіжній раді.
Слухали : Димитрова В. 
1)Рекомендувала активно поширювати інформацію про діяльність, права та обов’язки Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради , про роль інститутів громадянського суспільства в житті нашої територіальної громади.
Голосували: 
За-4  , Проти-0 , утримались-0 
 2) У подальшій співпраці допомогти заснувати громадську організацію в Галицинівському старостинському окрузі  й надати підтримку й супровід.
Голосували: 
За-4  , Проти-0 , утримались-0 
Вирішили: 
1.Активно поширювати інформацію про діяльність, права та обов’язки Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради , про роль інститутів громадянського суспільства в житті нашої територіальної громади.
2. У подальшій співпраці допомогти заснувати громадську організацію в Галицинівському старостинському окрузі  й надати підтримку й супровід.


Питання 2.	Про звернення громадян до Громадської ради при виконкомі Новогродівської міської ради.
Виступила: Димитрова В. доповіла про діяльність, яку проводить ГР у відповідь на звернення громадян. Це може бути інформаційна допомога, роз’яснювальна робота, ведення офіційного листування в разі необхідності, отримання інформації та ін.
Слухали: Передерієва Ю. надала інформацію про послуги інклюзивно-ресурсних центрів.
Слухали: представники сільських громад  розповіли про проблемні питання, які походять ще з часів сільських рад й не вирішувалися протягом багатьох років. Але зазначили, що приємно читати й на сторінках газети, яку після об’єднання з Новогродівкою отримують безкоштовно, й на сторінках в ФБ про те, як  міська рада , незважаючи на велику кількість недоліків, залишених попередніми керівниками, поступово вирішує і економічні, і соціальні проблеми.
Слухали: Передерієва Ю. звернулася до сільських мешканців з пропозицією частіше об’єднуватися, згуртовуватися і  власними силами допомагати собі там, де можна справитися самостійно, не чекати  на когось, хто приїде й зробить. Висловила сподівання на подальшу співпрацю.
Слухали: Димитрова В. запропонувала прийняти отриману інформацію до відома. Надати допомогу у вирішенні питань, з якими мешканці звернулися індивідуально.
Голосували:
За-4 , проти-0, утрималися-0 
Вирішили: Прийняти отриману інформацію до відома. Надати допомогу у вирішенні питань, з якими мешканці звернулися індивідуально.

Питання 3. Різне.
Слухали: Кобаса Д. з пропозицією запровадити регулярні виїзні засідання в старостинські округи. 
Голосували:
За-4 , проти-0, утрималися -0
Вирішили:  Запровадити регулярні виїзні засідання в старостинські округи. 


Слухали: Димитрова Валентина Олександрівна, оголосила, що на цьому порядок денний вичерпано та запропонувала вважати засідання закритим.
Голосували: закрити засідання.
 За 4, проти 0, утримались 0
Вирішили: Вважати засідання закритим.

Голова ГР
при виконкомі Новогродівської
міської ради	В.О.Димитрова

Секретар засідання	Ю.П.Передерієва.

